



Natureinsätze im Jurapark Aargau (Corporate Volunteering)

Wir freuen uns, dass Sie sich für unsere Natureinsätze interessieren! Als Einsatzbetrieb bieten Sie den teilnehmenden Gruppen einen Einblick in Ihre Tätigkeiten und Ihren Betrieb. Sie werden bei zeitintensiven Arbeiten entlastet und haben die Gelegenheit, Ihre hofeigenen und regionalen Produkte zu präsentieren und zu verkaufen.

Teilnehmende Firmen oder Gruppen

- leisten sinnvolle Arbeit draussen in der Natur im Rahmen eines Teamanlasses
- lernen den Jurapark Aargau und seine Partnerbetriebe kennen
- · verstehen, warum ihr Einsatz wichtig für Natur und Landschaft ist
- lernen die praktische Arbeit auf einem Einsatzbetrieb kennen

Als Einsatzbetrieb

- bieten Sie an mindestens 2 Einsätzen pro Jahr zielgerichtete Arbeit im Bereich Natur und Landschaft an
- beschäftigen bis zu 25 Personen pro Einsatztag
- präsentieren Sie kompetent Ihren Betrieb
- bieten Sie ein regionales Znüni, Zmittag und Zvieri an (siehe Verpflegung)
- ermöglichen Sie ein Rahmenprogramm bei Ihnen (zum Beispiel Weindegustation)
- organisieren Sie, falls nötig, einen Shuttle-Service zwischen öffentlichen Verkehr und Betrieb
- verfügen Sie über einen Unterstand, wo bei Schlechtwetter gegessen und Schutz gesucht werden kann

Der Jurapark Aargau

- pflegt den Kontakt zwischen interessierten Firmen, Gruppen und Ihnen als Einsatzbetrieb
- organisiert das Rahmenprogramm
- stellt eine Einsatzleitung, die den gesamten Einsatz betreut und über den Jurapark Aargau informiert
- erstellt ein auf Ihren Betrieb zugeschnittenes Sicherheitskonzept
- stellt einen Grundbedarf an Werkzeug zur Verfügung
- ist für die Rechnungsstellung und -abwicklung zuständig

Entschädigung

Folgende Leistungen können Sie dem Jurapark Aargau in Rechnung stellen:

- CHF 250.- pro Einsatztag (je nach Aufwand, nach Vereinbarung pauschal)
- CHF 40.- pro Person f
 ür Verpflegung inklusive kleines Geschenk vom Hof

Rahmenbedingung Verpflegung

- Produkte vom eigenen Hof, zertifizierte Jurapark-Produkte und andere regionalen oder dorfeigene Produkte sind anderen vorzuziehen diese können auch zum Verkauf angeboten werden.
- Eine vegetarische Alternative ist zwingend anzubieten.
- Verzicht auf Einweggeschirr (Miete von Weingläsern ist beim Jurapark Aargau möglich)

Bei Fragen können Sie sich an Isabelle Zutter, 062 869 10 89 oder i.zutter@jurapark-aargau.ch wenden.